

REFERAT SU/SMU-MØTE

VED VIKESÅ SKULE

17.april Klokka 18:00

Til stades: Marion Slettebø, Marlen V. Allen, Magnus Sundvor, Svanhild Gjedrem, Else Marie Apeland og Siv Reidun Vaule

Frafall: Tore Malmei, Emilie S. Fagermo, Henriette Sundvor og Hild Elin Eikevik

	SMU/SU
01	Godkjenning av denne innkallinga og referat frå førre møte <ul style="list-style-type: none">- godkjent
02	<ul style="list-style-type: none">● Informasjon frå FAU v/FAU leiar<ul style="list-style-type: none">○ Årsmøte<ul style="list-style-type: none">- 2.mai 19.30. Bertha Lende Røed, Fuel box. Oppfordre alle til å kome.○ Kva har FAU arbeidd med i år<ul style="list-style-type: none">- Lunsj for alle elevane- Utdeling av is i løpet av våren- lærebøker- leksebevisst skule- oppfølging av SFO-undersøkelse- tema på foreldremøter - trenger lenger frist for møtene.- faste aktiviteter trinn for trinn. FAU lager oversikt over aktivitetar.
03	Informasjon frå rektor: <ul style="list-style-type: none">● Informasjon av skoleleiinga om plassen til skolemiljøutvalet i skolen sin plan og budsjett for neste skoleår<ul style="list-style-type: none">○ køyrer same opplegg neste år som i år.● informasjon om kollektive ferdigheter som system<ul style="list-style-type: none">○ info gitt● Informasjon om stillingar til neste skuleår<ul style="list-style-type: none">○ tilsettingar○ kontaktlærarar (viss me har det klart)
04	<ul style="list-style-type: none">● Vurdering av arbeidet i utvalet<ul style="list-style-type: none">- Blir utvalet informert om saker knytt til skolemiljøet?<ul style="list-style-type: none">● ja

	<ul style="list-style-type: none"> - Blir utvalet informert om elevundersøkinga og eventuelle andre brukarundersøkingar? <ul style="list-style-type: none"> • ja - Blir utvalet involvert ved evaluering av planar og program som blir brukte for å skape eit godt skolemiljø? <ul style="list-style-type: none"> • ja - Blir utvalet høyrte av skolen? <ul style="list-style-type: none"> • Ja
05	<p>Kva meiner representantane kan gi eit betre skolemiljø på skulen?</p> <ul style="list-style-type: none"> • innspel frå elevrådet <ul style="list-style-type: none"> ○ ønsker å bruka mobilen i venteperiodar i timane. Må heller oppfordra til å leggja opp timar slik at det ikkje blir for mykje venting. ○ ønsker meir turneringar ○ vaktmeister må ta rundar på taket • innspel frå foreldrerådet <ul style="list-style-type: none"> ○ prøver å få arrangert noko for barnetrinnet sidan ungdomsskulen har skuleball. Diskotek e.l. • innspel frå kommune <ul style="list-style-type: none"> ○ Ikkje til stades • innspel frå tilsette <ul style="list-style-type: none"> ○ meir administrasjonsressurs på plass ○ godt å få meir kontorressurs på plass
06	<p>Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ingen saker
	SU/SMU utan elevrepresentantar
01	<p>Informasjon frå rektor:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Informasjon om skulemiljø saker
02	<p>Medlemmar til neste år</p> <ul style="list-style-type: none"> • nye medlem frå skule og kommune? <ul style="list-style-type: none"> ○ spør personalet om andre vil overta, elles fortset dei som sit no. Treng ny representant for andre tilsette.

Mvh
Marlen V. Allen
Leiar SU/SMU

Svanhild Gjedrem
rektor